

ПРОТОКОЛ

консультацій з громадськістю з питання зміни тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій для будинків комунальної власності, що знаходяться на балансі комунального підприємства «Лиманська СЄЗ»

25.07.2018 року

м. Лиман.

Фесенко В.П. - заступник міського голови
Муравльова О.М. — заступник міського голови
Малий Р.О. - керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Шепілов Д.О. — в.о. директора КП «Лиманська СЄЗ»
Кононенко В.М. — головний інженер КП «Лиманська СЄЗ»
Казмірчук О.П. - юрист КП «Лиманська СЄЗ»
Помятун Н.М. - економіст КП «Лиманська СЄЗ»
Короткова К.Б. - начальник організаційного відділу виконавчого комітету міської ради
Погорелов О.В. - начальник відділу внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради
Шуляченко І.О. - начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради
Удовиченко К.В. - начальник відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради
Доленко Н.В. - головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради
Заглядько О.К. - голова мікрорайону «Заводський»
Бережна В.М. - заступник голови мікрорайону «Заводський», старша будинку
Парфьонова Л.М. - голова мікрорайону «Північний»
Катаргін С.В. - представник організації «Вести Лимана»
Воскобойников Є.О. - депутат міської ради
Воронов А.І. - голова громадської ради при виконавчому комітеті Лиманської міської ради
Воронов А.І. - голова громадської організації «Учасники бойових дій в Донецькій області»
Чирин І.Ю. — представник громадської організації «Ми»
Цуркан В.В. - сайт «Лиман-City»
Волкова Н.М. - голова мікрорайону «Комунальний»
Найда Н.Г. — голова громадської організації «Патріоти Лиманщини»
Стороженко Д. О. - слюсар- сантехнік КП «Лиманська СЄЗ»
Долматов В. А. — слюсар-сантехнік КП «Лиманська СЄЗ»
Северін С.В. - газозварювальник КП «Лиманська СЄЗ»
Помятун О. М. - водій КП «Лиманська СЄЗ»

Порядок денний:

1. Підсумкова консультація з громадськістю з питання зміни тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій для будинків комунальної власності, що знаходяться на балансі комунального підприємства «Лиманська СЄЗ».

Слухали:

Фесенко В.П. проінформував присутніх про те, що в період з 22.06.2018 року по 21.07.2018 року проходили консультації з громадськістю з питання зміни тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкової території для будинків комунальної власності, що знаходяться на балансі комунального підприємства «Лиманська СЄЗ». Пропозиції щодо зміни тарифу приймалися на сайті Лиманської міської ради на офіційну сторінку міської ради у Facebook, на електронну адресу виконавчого комітету міської ради та на приймальню міського голови. Пропозиції, до виконавчого комітету з питання зміни тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій для будинків комунальної власності не надходили.

Шепілов Д.О. навів розрахунок економічно-обґрунтованих тарифів.

Воронов А.І. виступив з пропозицією, щодо відшкодування різниці між встановленим та економічно обґрунтованим тарифом на утримання будинків та прибудинкової території

Бережна В.М. - повідомила, що роботою КП "Лиманська СЄЗ" задоволена в робочий тиждень, а в вихідні та святкові дні аварійної бригади немає.

Муравльова О. М — повідомила, що на сьогодні всі мешканці багатоповерхових будинків мають право на створення ОСББ та визначати управителя, згідно Закону України від 14 травня 2015 року №417 — УІІІ "Про особливі здійснення права власності у багатоповерховому будинку". Станом на сьогодні 39 багатоповерхівок визначилися з управляючою компанією, 1 будинок — створив ОСББ

Найда Н.Г. - повідомила про те, що не виконується багато років ремонт під'їздів, проти підняття тарифів.

Воронов А.І — питання щодо відповідальної організації за створення ОСББ?

Муравльова О. М — відповіла на питання, що відповідальність за створення ОСББ полягає на мешканців, бо саме вони є ініціаторами загальних зборів.

Цуркан В. - питання, щодо існуючої заборгованості заробітної плати робітникам КП "Лиманська СЄЗ" та чи стабілізує підвищення тарифа ситуацію?

Шепілов Д. О — відповів на запитання, що підвищення тарифів дасть змогу погасити заборгованість та безперерійно продовжити діяльність КП "Лиманська СЄЗ"

Найда Н.Г. - повідомила, щодо неякісного виконання роботи з промивки систем опалення.

Шепілов Д. О. - відповів на запитання, щодо промивки системи за технологічним регламентом, без використання хімічних реактивів, підписується акт промивки працівниками ВО "Краснолиманська тепломережа". Також зауважив, що дуже велике навантаження на робітників.

Воскобойников Є.О. - повідомив, що в розрахунках економічно обґрунтованих планових витрат і тарифів на утримання будинків та прибудинкової території, розроблених Державним підприємством "Розрахунковий центр послуг" є невідповідність щодо нарахування заробітної плати і це є приводом для звернення до суду.

Стороженко Д. О — доповів, про те що робота слюсарів -сантехників дуже навантажена та незважаючи на скрутне становище в якому опинилося підприємство, продовжують виконувати свої посадові обов'язки

Вирішили:

1) Передати тимчасовій комісії всі звернення та побажання, що надійшли до виконавчого комітету міської ради з питання зміни тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій для будинків комунальної власності, що знаходяться на балансі комунального підприємства «Лиманська СЄЗ» та винести на розгляд тимчасової комісії по розгляду тарифів на утримання будинків та прибудинкової території.

Заступник міського голови



В.П. Фесенко